

“从文明城市创建看部门履职尽责”系列报道④

堵车堵路更堵心，如此拥堵何时解？



车辆行人堵在一起，寸步难行。首席记者 周涛 摄

信阳消息（首席记者 韩蕾 周涛）“从四一路与中山路交叉口走到这个路口，短短100多米的距离，开车要走将近20分钟……”10月12日上午，市民邢先生向记者反映，每天上下班高峰期，申碑路与中山路交叉口就堵成“一锅粥”，车辆行人寸步难行。

中午12时，记者来到此路段发现，从四一路与中山路交叉口，到申碑路与中山路交叉口一段不足80米的道路，东侧非机动车道上停放着3辆机动三轮车和一辆电动汽车；在人行通道上，横放着一辆昌河面包车、一辆轿车、一辆小货车；几辆车旁边横七竖八停着一些电瓶车和自行车。

记者在现场看到，道路上一辆黑色小轿车被停在路边的三轮车挡住了去路，就在司机准备后退转弯的时候，后面的车辆赶了上来，将小轿车卡在原地无法动弹。在路上排成的“长龙”中，还有9路、25路公交车，车内的乘客都焦急地向外张望。

在申碑路与中山路交叉口，记者看到路口左边停放着6辆人力三轮车，右边路口则被8个小商贩“占领”，骑电动车的市民走在非机动车道上，加上市中心医院停车场的出入口正对着这个交叉口，时不时进出的车辆让整个路口更加拥堵。

“最不愿意在高峰期来

这里，一来就出不去了，机动车多不说，电动车还一个劲儿乱窜。”出租车司机陈师傅告诉记者，“这个路口本来就车流量大，而有些人力三轮车和占道经营商贩的还直接把车横在车道上，这样不但影响交通，还很不安全。”

对于拥堵乱象，记者随机采访了几位市民，他们纷纷表示：“非机动车道都被占了，就只好走机动车道，高峰期车多自然就

堵了。真希望相关部门能够好好治理一下，不知道啥时候才能让道路变得有序起来。”

12时45分，记者离开此路段时，交通拥堵现象才有所好转。在此期间，四一路与中山路交叉口，申碑路与中山路交叉口，虽各有一名交警和一名协警在道路上指挥交通，但交通压力依然很大。卖水果占道、人力三轮占道、车辆乱停放等现象一直存在，也无人来管理。

□记者点评

缓解拥堵还需多方合力

周涛

“行路难、行车难……”如今，交通拥堵现象正由我国一线城市向各中小型城市蔓延，令多数生活在城市的人叫苦不迭。

诚然，堵车顾名思义是车辆无法顺利通行造成堵塞，其实仔细观察不难发现，申碑路与中山路交叉口堵成“一锅粥”，除了矛头直指汽车的原因外，小商小贩占道经营、随意停放车辆、人力三轮营运不规范、行人不遵守交通规则等都是直接造成堵塞的原因。

由来已久的交通压力不可能一时消除，但没有理由得不到缓解，关键还是要看各方能否拧成一股绳。如果城管部门管好占道经营，运管部门规范好人力三轮车的营运秩序，交警严加管理随意停放的车辆，广大市民文明出行，多方合力、各自给力，相信交通拥堵一定会得到很大的缓解。



秀婚照 晒幸福

“晒晒我们的结婚照”系列宣传活动征文启事

结婚照定格的是甜蜜，承载的是幸福，铭刻的是岁月。满载着幸福的结婚照，见证着人们的爱情，寄托着人们对美好生活的期许，而每一张结婚照的背后，一定都有动人的故事。来吧，“晒晒我们的结婚照”！只要您的故事能给人以温暖，只要您的家风家教能给人以启迪，只要您的奋斗经历能给人以力量，都可以给我们讲一讲。

一、活动主题

本次活动以展示个人结婚照为切入点，讲述结婚照背后每个家庭的恋爱婚姻、家风家教、不懈奋斗、追求梦想的感人故事，赞美人民群众对美好生活的向往，反映时代变迁，弘扬世间真爱，歌颂祖国发展。

二、征集方式

亲爱的朋友，如果您想晒晒自己或者亲朋好友的结婚照，可以直接联系我们采访，也可以亲笔撰文投稿，向我们讲述结婚照背后的故事。故事里讲述生活中感人而难忘的点滴，展示恪守婚姻誓言、发扬家庭美德、战胜艰苦曲折、构建幸福家庭的典型事迹，传递脉脉温情，传达时代正能量。

如果您身边的人有着平凡而动人的故事，可以及时给我们提供线索。我们将邀请当事人口述或者派记者采访，讲述一代人、一家人向往美好生活的感人故事，让身边人讲述身边事，用身边事教育身边人。

如果您能亲笔撰文投稿，文字请控制在1000字以内，另附结婚照片1至2张，备注简要说明。活动从即日起，截止到2015年11月底结束。您可以将照片和文稿发送至xywbnews@126.com，记得留下您的联系方式；也可以拨打本报热线：13526070110，我们愿意聆听您照片背后的故事。

三、温馨提示

投稿照片彩色、黑白均可；一律以jpg格式提交，不得加logo、水印、修饰性边框。黑白老照片请按要要求翻拍后再投稿。

所晒照片不能侵犯他人名誉权、肖像权、著作权。

信阳晚报社
2015年10月9日

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行，是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来，年年获得信阳市政府表彰奖励，并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”；《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末，我行存款规模达59亿元，贷款规模达37亿元；资产质量优良；

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

下辖23家分支机构，服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐，现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名，诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下，具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上，或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心，以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信，无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出，表现优异，可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间：2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表，并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱，邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查，对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作，具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密，恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址：信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人：郝经理、许经理
联系电话：0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日